

KOLÁŽ V ZAHRADĚ: KOČKA, PES A ŽELVA. Rothmayerova vila vystaví díla z 3. ročníku mezinárodní otevřené výzvy

Muzeum Prahy zahájí 21. srpna 2024 slavnostní vernisáží výstavu projektu fotografky a kolážistky Jitky Kopejtkové „*Koláže v zahradě: Kočka, pes a želva*“. Návštěvníci uvidí koláže autorů, kteří se připojili do otevřené mezinárodní výzvy. Při tvorbě svých děl se inspirovali zvířaty a jejich významnou rolí v rodině Rothmayerových. Díla budou vystavena v zahradě Rothmayerovy vily až do 22. září 2024. Vstup do zahrady na výstavu je zdarma.

Otevřená výzva určená profesionálním výtvarníkům i amatérům oslovila během jarních měsíců přes 70 kolážistů z celého světa. **Své zastoupení zde mají mimo ČR také Francie, Kanada, Singapur, Argentina nebo Turecko.** Do zahrady Rothmayerovy vily, která je sama o sobě uměleckým dílem a skvostem moderní architektury v Praze, vybere k vystavení díla organizátorka Jitka Kopecká.

Každý z umělců vlastním originálním způsobem interpretuje téma *Kočka, pes a želva*. **Autoři svými díly připomenou důležitou součást rodiny – zvířata, která sehrávají v našem životě podstatnou roli a hrála ji právě také v rodině Rothmayerových. Jejich vřelý vztah k těmto tvorům dokládají dochované fotografie.** Výstava přináší jedinečnou možnost, jak mohou psi, kočky a želvy v koláži opět vstoupit do zahrady.

Pro návštěvníky jsou připravené také komentované prohlídky výstavy a workshopy vedené Jitkou Kopejtkovou.

Termíny doprovodného programu

Termíny workshopů koláže s umělkyní Jitkou Kopejtkovou:

So 24. 8. 14.00, So 31. 8. 14.00, Ne 8. 9. 14.00, Ne 22. 9. 14.00

Cena workshopu je 100 Kč za osobu, platba je možná na místě kartou i v hotovosti.

Termíny komentovaných prohlídek výstavy (*vstup zdarma*):

Čt 29. 8. 18.00, Čt 5. 9. 18.00, Út 10. 9. 18.00, Út 17. 9. 18.00 hod

Na workshopy a komentované prohlídky se zájemci mohou hlásit u Jitky Kopejtkové na telefonu 603 505 788 nebo emailem na adresu Jitkakopejtkova@seznam.cz.

Dodatečné informace pro editory:

Jitka Kopejtková se zaměřuje na autentické zachycení stržených pouličních plakátů na různorodých oficiálních i neformálních plakátovacích plochách v různých koutech světa. Skrze přenesení těchto uličních artefaktů na plátno a jejich následnou expozici v galerijním prostředí dochází k okamžité transformaci těchto prchavých exponátů z bezvýznamných komponentů veřejného prostoru na zcela novou formu uměleckého díla. Její tvorba tak zapadá do směru nazývaného „new street art“, který se řadí k inovativním proudům moderního umění. Paralelně se věnuje i tradičnímu uměleckému vyjadřování formou koláže. Ve spolupráci s Muzeem Prahy již zorganizovala řadu úspěšných kreativních workshopů a výstav.

Adresa:

Rothmayerova vila
U Páté baterie 896/50
162 00 Praha 6 – Břevnov

Více informací, otevírací doba:

<https://www.muzeumprahy.cz/objekty/rothmayerova-vila-6>

Veronika Nová

Tisková mluvčí

Muzeum Prahy (*Museum of Prague*)

Kožná 1, 110 00 Praha 1

Tel: +420 773 700 351

Email: nova@muzeumprahy.cz